

## ISTITUTO DI ISTRUZIONE SECONDARIA SUPERIORE "MONS. ANTONIO BELLO"









## ISTITUTO FORMATIVO ACCREDITATO PRESSO LA REGIONE PUGLIA

ISTITUTO PROFESSIONALE Indirizzo Servizi Commerciali Indirizzo Servizi Commerciali opz. promozione commerciale e pubblicitaria

Indirizzo Servizi Socio Sanitari Cod. meccanografico: BARC041015

## ISTITUTO TECNICO Settore tecnologico

Indirizzo Grafica e Comunicazione Cod. meccanografico: BATF04101P

ISTITUTO PER L'ISTRUZIONE DEGLI ADULTI Indirizzo Servizi Commerciali opz. promozione commerciale e pubblicitaria Indirizzo Servizi Socio Sanitari Cod. meccanografico: BARC04151E

MOLFETTA,	PROT
II sottoscritto	in qualità di studente maggiorenne della
	nel/nei giorno/
Per motivi di,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
DICHIARA SOT	TO LA PROPRIA RESPONSABILITÀ
Di non presentare sintoma	atologia collegata al COVID 19
di non essere stato a conoscenza.	contatto con persone positive, per quanto di propria
•	a questo Istituto,seguendo le indicazioni enti corretti da adottare per contrastare la diffusione del COVID-
MOLFETTA	
	Firma